

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikant na bazi silikona 100ml

**Šifra proizvoda:** MEGAI15100

Cena: 2190 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Zamislite trenutak kada se prepustite potpunom opuštanju, a svaka vaša čula budi prijetnost. Otkrijte vrhunsko iskustvo sa našim **lubrikantom na bazi silikona**, koji je savršeno dizajniran kako bi ispunio i najzahtevnije želje. Ovaj medicinski lubrikant obezbeđuje nežan i svilenkast dodir koji će vašoj koži pružiti jedinstvenu udobnost i užitak. Samo nekoliko kapi ovog bogatog i luksuznog proizvoda stvorice dugotrajno klizanje koje će vas potpuno osloboditi briga o čestom ponovnom nanošenju.

Sa glatkom konzistencijom koja neguje umornu kožu, naš **lubrikant** je idealan za masaže celog tela, ali i intimne trenutke provodene sa partnerom. Dermatološki je ispitan i ne ostavlja lepljivi trag, što znači da možete uživati u svakom momentu bez prekida. Naš proizvod ne sadrži konzervanse, a njegova formula je bez mirisa, boje i ukusa, što ga čini idealnim izborom za sve koji traže proizvode bez dodatnih hemikalija. Dugotrajna klizavost bez ulja čini ovaj lubrikant pogodnim za sve tipove kože, pa čak i za one najosetljivije.

Pored toga, naš **lubrikant** je hypoalergenic, bez parabena i glicerina, što ga čini savršenim izborom za sve koji žele samo najbolje za svoju kožu. Sa sigurnošću možete uživati u svakom trenutku, znajući da ste izabrali proizvod koji je bezbedan i kvalitetan. Brend Eros je sinonim za pouzdanost i kvalitet, a naš lubrikant predstavlja vrhunac udobnosti i zadovoljstva u intimnim trenucima.

Zamislite kako se vaša iskustva obogaćuju, dok se unosite u trenutke bliskosti sa partnerom. Učinite svoj intimni život još uzbudljivijim uz ovaj savršen proizvod, koji će vas naterati da osetite prirodno i svilenkasto zadovoljstvo. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek počinjete da istražujete nove dimenzije užitka, naš **lubrikant** je savršeni saputnik u ovoj avanturi.

Kupovina naših proizvoda nikada nije bila jednostavnija. Naša online prodavnica nudi širok izbor

artikala iz sexy shop industrije, a sve što vam je potrebno je samo nekoliko klikova. Naručite danas i doživite luksuz koji zaslužujete. Naša diskretna dostava garantuje da će vaša porudžbina stići direktno na vašu adresu, u potpunoj privatnosti. Ne čekajte previše – unapredite svoje intimno iskustvo i dozvolite našoj online prodavnici da vam pomogne na tom putu.

Iskoristite priliku i otkrijte svu čaroliju koju naš **lubrikant** može da donese u vaš život. Povećajte užitak i postignite nove visine u vašim intimnim iskustvima. Osetite razliku sa svakim pokretom, jer prava strast zahteva pravu podršku. Upoznajte se s jedinstvenom formulom koja neguje, klizi i pruža nezaboravno zadovoljstvo svaki put. Neka vaša istraživanja postanu još uzbudljivija – kupite ga sada i zakoračite u svet novih senzacija koje će vas potpuno obaviti. ???e zadovoljstvo je naša misija, a naši proizvodi su najsigurniji izbor za vašu intimnost.

## Deklaracija

Model:	Lubrikant na bazi silikona 100ml MEGA15100
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223151006
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MEGAI15100-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MEGAI15100-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR